

吉林、内蒙古、四川三省区民族宗教专题研讨班在京开班

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-5-12 期数：535 阅读：256次

本报讯（记者 李睿劼）“我们北川来了60名学员，这是我们第一次组织这么多人来北京学习！”5月11日，四川省北川羌族自治县副县长陈开平参加在中央民族干部学院举办的吉林、内蒙古、四川三省区民族宗教专题研讨班开办仪式时说。

研讨班由吉林省民族理论与民族政策培训班、内蒙古自治区通辽市民族工作干部培训班、内蒙古自治区呼伦贝尔市民族工作干部培训班和四川省北川羌族自治县民族理论与民族政策培训班的236名学员组成。这些学员包括三省区民族工作部门的干部和民族自治地方的党政领导干部。此次他们将集中听取中央民族工作会议精神、《宗教事务条例》专题辅导、《〈民族区域自治法〉若干规定》解析、社会主义新农村与构建和谐社会等专题讲座。此外，研讨班学员还将实地考察北京市韩村河社会主义新农村建设情况。

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意！

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

